
REFERAT FRA STYREMØTET I FF-HIO 25. NOVEMBER 2010 

 

Til stede: Ragnhild Augustson, Vera Berg, Erik Grønvold, Inger-Lise Neslein, Marit Ness, 

Gunhild Salvesen og Marit Storhaug.   

 

Forfall: Morten G. Kielland, Riccarda Pfeiffer og Lasse Ringstad. 

 

Sak 1   Godkjenning av innkalling, dagsorden og referat     

Innkalling, dagsorden og referat ble godkjent.   

 

Sak 2    Lokale lønnsforhandlinger  

FF er ikke fornøyd. Vi hadde brutt forhandlingene om administrasjonen ikke 

hadde kommet med en akseptabel løsning helt på slutten.  

  
 

Sak 3    IDF-saker  

Én høgskole på vei mot universitet. Sammen med styremedlem Bennedichte 

C.R. Olsen forbereder Vera og Erik et innspill fra FF. Det vil først og fremst være 

prinsipielle bemerkninger som at kriteriene ikke er fulgt i utredningene, at det har 

vært liten medbestemmelse i prosessen og at den nye institusjonen blir topptung. 

Vi vil også peke på at oppsummeringene av høringsuttalelsene denne gangen ikke 

er gode nok. For eksempel gås det inn for 7 fakulteter i flere av høringsuttalelsene 

– uten at det kommer fram i saksutredningen.   

FF vil videre bemerke at det synes underlig å vedta et navn på den sammenslåtte 

høgskolen nå, når saken likevel skal opp igjen i juni neste år. 

Dersom en fusjon blir vedtatt, påstås det i styredokumentet at administrasjonen må  

sentraliseres for å unngå vekst i administrasjonen.   

FF spør om kostnadene knyttet til lisenser i læringssenteret når studenttallet økes.   

FF er bekymret for demokratiet i høgskolen. At FF møter forberedt til det sentrale 

IDF-møtet og har synspunkter og kommentarer til sakene, møtes til dels med 

irritasjon fra enkelte andre organisasjoner og enkeltpersoner i administrasjonen. 

Når høgskoledirektøren er der, opplever vi heldigvis at han lytter med interesse til 



våre kommentarer. Enkelte organisasjoner ser derimot ut til å være mer opptatt av 

å avkorte møtene framfor å drøfte og forhandle sakene..  

Endelig vil FF be om at fusjonen utsettes. Vedtas den nå, vil det etter FFs mening 

være på et sviktende grunnlag 

 

Årsplan og budsjett for 2011. FF kommenterer meropptaket i 2011. Først og 

fremst lurer vi på hvor de 255 nye studentene skal plasseres. Ved HiO er det 

allerede mangel på klasserom, laboratorier og ikke minst kontorer. Rettelse: Det 

dreier seg om 500 studenter. 255 helt nye pluss 245 studenter som er 2.års-

konsekvens av 245 nye i 2010. (Siden de nye studieplassene er flerårsstudier (3-

årige) blir antall nye studenter med 2010 som utgangspunkt: 2010 - + 245 stud, 

2011 - + 740 stud., 2012 - + 1240 stud., 2013 - + 1495 stud.) Dette ut fra at vi ikke 

får flere nye studieplasser.)  

I årsplanen løftes førstelektorprogrammet fram som noe verdifullt. Vil dette 

programmet få en reell status på vei mot universitet? 

Rettighetspolitikk. FF stiller spørsmål i forbindelse med rettigheter til skriftlig og 

kunstnerisk vitenskapelig publikasjon.  

 

Sak 4  Omtalt i forbindelse med sak 3. 

 

Sak 5  Ragnhild sender Morten liste over etteranmeldte til julebordet.   

Grand Hotel Excelior har gitt oss det beste tilbudet i forbindelse med OU-kurset 

på Malta. Morten kontakter hotellet og gir beskjed om at vi aksepterer tilbudet.  

 

Sak 6 Møtedatoer neste semester. Datoene som er aktuelle, er: 13.1, 14.2 (evt. 17.2), 

3.3, 31.3, 28.4 og 31.5. Årsmøtedatoen fastsettes senere. Det er foreslått at første 

medlemsmøte blir 25. januar. Denne datoen vil vi komme tilbake til. Vi bør i alle 

fall ha et møte for medlemmene i forbindelse med en høringsuttalelse på 

administrasjonsutredningen. I tillegg skal det arrangeres møte om nye 

pensjonsregler 8. februar.  

 



Sak 7 Eventuelt. FF ønsket å få i stand et møte med kunnskapsministeren, men det er 

avvist. Vi forsøker nå å møte medlemmer i Stortingets Kirke-, forsknings- og 

utdanningskomité.  

FF skal oppnevne 2 representanter til en midlertidig innstillingskomité for ledere. 

Marit Spurkland har sagt seg villig til å sitte der. Erik spør om Harald Koht kan 

være vår andre representant.   


